Ypok- J1abnpuHT




Llenb ypoka

[ToBTOpUTb MpOMAEHHbLIN MaTepuar

33 KPpeEnnmTtb MoJiydeHHbl€e 3HaHWNA




HanyTctBue

"YT06blI CNOPMNIOCH HYXHOE Aeno,
4TOObl B XXU3HW He 3HATb HeyAay,

B NabUPUHT oTnpaBaseMcs CMeno —
B MMUP 3arajoK M1 CJIOXHbIX 3a4au.
He 6ena, 4To AT Aaneko,

J




[loACHeHne K ypoKy

TOJIbKO K €ro LieHTpY.



OueHuBaHue

« EOnm saudomee TneIi@sa Baue Y
PR[LEZ1HEC MEBEDBEH TOSOROUIEK 3B,
HACH@NEROBEHME KOTOPbIX CHMXXAET

Ha4yasibHYO CTOMMOCTb 3a/a4 Ha

o TRAMHDRUUN owmnbok nnmn Kakmx-

nmbo Heao4YeToB B pelleHnn 3a4au
+ BOomIOMBIMPIEIBEODYPBBABICS U
CROMMOKBTNROOESFHEA CT@AN enneM
MYPDIOKEObLITE CHUMXXEHa B npeaesiax
6anna B 3aBUCUMOCTM OT OLLMNOKM.




CtounmocTb 3agay

YpoBeHb Kojn4ecTBoO
CJI0KHOCTH 0a/1J10B

A — npocTasi |




Kputepum oueHKn

KoaundyecTBo 0a/1710B Ounenka

or4 106 3




NabnpuHT




KapTouka-sagaHue N2 1

Kakue u3 umnceu: -3; -2;

-15 0; 15 2; 3 ABJIAIOTCA
KOPHSMU YPABHECHUSL: {i\
P P Pernure ypaBsHeHue:

x>-4x=0.

i (6+x)(6-x)-x(x-11)=36.

Pemure ypapHeHue:
2_

(12x+1)(3x-1)-(6x+2)"=0. / j \ Penmite VpaBHe

(6+1? 2-¢°




KapTouyka-sagaHue Neo 2

4)=51-9x He uMeeT
KOPHEH.

@ Pemmnre ypaBuenmne: @

a) X -64x=0; Pemnre ypaBHenne:
6) x’-5=0. x*-x*+4x’-4=0.

xX-4x2-9x+36=0.

@ Pemmure ypaBuenmue: @
Pemmre ypaBaenue




KapTouyka-sagaHue Ne 3

YPABHEHHE HMEET KOPEHb:
a) 2x*-6x+t=0;
6) X +tx+4=0.

E Pemnre ypaBHenue: E IIpun kakux 3HAYeHusx b
x-4x’-9x’+36x=0. ypaBHeHHe HMeeT JBA KOPHSI:

a) 4x°+8x+b=0;

6) 5x’+bx+5=0.




Cnacnbo 3a




